

簡報

要聞

推展人權運動
解救被奴役人民

死亡貸給新台幣一萬元，緊急受傷有生命危險者貸款八千元，罹患重大疾病必須住院治療者貸款六千元。

省社會處七月十二日表示，本省的低收入民衆如遭遇急難事故急需現金週轉時，可向戶籍所在地鄉鎮市公所申請急難低利貸款，年息三厘，期限一年，以度過難關。這項急難事故貸款標準如

省糧食局七月十一日公布
提高受災農田復耕補助標準。

「中心黨」主席莫德、美國衆議員艾希布魯克夫婦及克勞森夫人婦、日本衆議員林大幹以及律賓、澳大利亞、紐西蘭、尼、馬來西亞、約旦、斐濟、沙烏地阿拉伯、土耳其、新嘉坡、香港、東加等代表。

受災農田復耕 提高補助標準

——外交部長沈昌煥贈勳沙國科技中心主任歐備德(中央社)——

爲配合養殖業需要，省漁業局七月十一日起，提前開放業者自由申請進口虱目魚苗，每次最多以三百萬尾爲限。

糧食局在公告中說，每戶補助款額最高以流失一公頃、埋沒一公頃爲限。接受補助的農田，應在六個月內完成復耕。

省合作事業管理處七月七日說：明年香蕉外銷日本，預定八百五十萬箱，並提高價格，每箱美金四元七角至五元。合管處說，明年外銷香蕉，國內最低保證價格，平均每公斤新台幣四元七角，比今年四五元五角提高兩角。

業者自七月十一日起，至六十八年二月底止，可填具申請書，連同國外出貨者的魚苗報價單，向漁業局申請進口。

——美國奧克拉荷馬州的威爾利來訪，他獲得美錦賽冠軍（中央社）——



